

Ato 016

RETIFICA EDITAL N.º 01/2022 DE CONCURSO PÚBLICO.

O Senhor **Adriano Poffo**, Prefeito de Ibirama, no uso de suas atribuições legais, torna público a retificação do Edital 001/2022 de Concurso Público, conforme segue:

1. Considerando Edital 001/2022 e seus itens:

20.8 *Os itens deste Edital poderão sofrer eventuais alterações, atualizações ou acréscimos enquanto não consumada a providência ou evento que lhes disser respeito, circunstância que será mencionada em Edital ou aviso a ser publicado, sendo responsabilidade do candidato manter-se informado, acompanhando as publicações no site www.uniase.com.br.*

...

20.13 *O Município de IBIRAMA e o Centro de Estudos UNIASE poderão justificadamente, alterar as normas previstas nos itens deste edital e seus desdobramentos, desde que com a finalidade de preservar o bom andamento do certame.*

20.14 *Os casos omissos e os casos duvidosos serão resolvidos conjuntamente, em caráter irrecorrível, da Prefeitura do município de IBIRAMA e do Centro de Estudos UNIASE.*

2. Considerando Decreto nº 2.781/2008, art. 8º LC 64/2007 e Lei Complementar nº 195, de 10 de março de 2022.

Retificar o Edital:

QUADRO III

CARGOS COM EXIGÊNCIA DE ESCOLARIDADE ENSINO MÉDIO

Onde lê-se:

07. Eletricista	1 + CR	40H	Ser portador de certificado de conclusão de Ensino Médio e qualificação profisisonal na área de atuação.	2.731,57	+ Escrita Objetiva Prática	R\$ 75,00
--------------------	-----------	-----	---	----------	-------------------------------------	--------------

Leia-se:

Estado de Santa Catarina

07. Eletricista	1 + 40H CR 44h	Ser portador de certificado de conclusão de Ensino Médio e qualificação profisisonal na área de atuação.	2.731,57 +	Escrita Objetiva + Prática	R\$ 75,00
-----------------	-------------------	--	------------	----------------------------	-----------

3. Os demais itens e regras do edital permanecem inalterados

Ibirama/SC, 06 de setembro de 2022.

Adriano Poffo
Prefeito de Municipal